VI. villaAmkérdések

L a?b —2ab .
. Egyszertisitse az ———— tortet!
a

. Egy mértani sorozat masodik eleme 32, hatodik eleme 2. Mekkora a sorozat hanyadosa? Irja le a megoldas menetét!

. Egy haromszog oldalhosszisédgai egész szamok. Két oldala 3 cm és 7 cm. Dontse el a kovetkezs allitdsokrol, hogy igaz
vagy hamis!

a) A haromszog harmadik oldala lehet 9 cm.

b) A héaromszog harmadik oldala lehet 10 cm.

. Bea édesapja két és félszer olyan idés most, mint Bea. 5 év mulva az édesapa 50 éves lesz. Hany éves most Bea? Valaszat
indokolja!

. A valés szamok halmazéan értelmezett x — —(x — 1)2 + 4 fiiggvénynek minimuma vagy maximuma van? Adja meg a

szélséérték helyét és értékét!

. A valés szamok halmazéanak mely legb&vebb részhalmazan értelmezhets az kifejezés?

1
|| -2
. Adott az f: R-U{0} = R, f(z) = /—u fiiggvény. Hatarozza meg az értelmezési tartomanynak azt az elemét, amelyhez
tartozo fliggvényérték 4.

1
. Oldja meg a pozitiv valés szdmok halmazan a log4z = —5 egyenletet! Jelolje a megadott szamegyenesen az egyenlet

megoldast!

. A 100-nal kisebb és hattal oszthatd pozitiv egész szamok koziil véletlenszertien valasztunk egyet. Mekkora valoszintiséggel
lesz ez a szam 8-cal oszthat6? Irja le a megoldas menetét!
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